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 بارم  سوال 

1 

 مشخص کنید  را زیر های  عبارت  نادرستی یا درستی

 .گنگ هم   و است گویا هم که دارد وجود عددیالف( 

 است. 36ی حالت های ممکن در پرتاب دو تاس برابر تعداد همهب( 

𝐴 ج( − 𝐵ی ی مجموعهزیر مجموعه  𝐴 باشدمی . 

𝑎اگر   د( > 𝑏و   0 > 𝑎|آنگاه   0 + 𝑏| =  (𝑎 + 𝑏) 

2 
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 جاهای خالی را پر کنید 

 . گویا وجود دارد ................... عدد،  گویا بین دو عدد الف( 

 باشد.زیر مجموعه می 64ی .................. عضوی دارای وعهممج ب(

 ی تمام مجموعه هاست................... زیرمجموعهی ج( مجموعه

Aاگر  د(  ⊆ B  آنگاه ،....  ........𝐴 ∩ B =. 

2 
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 چهار گزینه ای  هایسوال

   ؟نمی دهدکدام مورد تشکیل مجموعه 

 عی بیاعداد ط ب(  24                                              اول عددهای شمارندهالف( 

 چهار شاعر ایرنی   د(                                      2متوالی با شروع از  چهار عدد زوج ج(
 

 کدام یک از کسرها دارای نمایش اعشاری مختوم است؟ 

   الف(
3

9
   ب(                                  

14

35
  ج(                                 

15

9
   د(                           

1

7
 

 

 ؟ نمی باشدکدام گزینه درست 

ℚ   الف( ∩ ℚ′ = ℕ   ب(                ∅ ∪ ℤ = ℕ                )ج   ℚ ⊆ ℝ                )د   𝕎 ⊆ ℤ 
 

 کدام مورد عددی گنگ است؟ 

 64√  د(                        2√2 ج(                             1/6̅  ب(                              0/09√ الف( 

2 
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𝐴   یعهجموم ی هامجموعهزیر  = {𝑎 2 و} .را بنویسید 

 
 

1 
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𝐴ی  با توجه به دو مجموعه = 𝐵و   {𝑏 و 3 و 2 و 1} = { 𝑎 و 𝑏 8 و 7 و} ،:مطلوب است 

 

𝐴 ∪ 𝐵 =                                                                           𝐵 − 𝐴 = 
 

𝐴 ∩ 𝐵 =                                                                          𝐴 − 𝐵 = 
 

2 
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 . برابر باشند وعهمجمدو جاهای خالی را در مجموعه های زیر طوری پر کنید که 

 و 5}
2
5

…  و  √ و  
8
18

     } = …   و 49√ و 0/6̅}  {0/4و   
5/0 
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𝐴ی  مجموعه عضوهای = {2𝑥 − 1|𝑥 ∈ ℕ و  x <  را بنویسید. {4

 
 

75/0 
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 احتمال پیشامدهای زیر را به دست آورید. در پرتاب یک تاس

 

 باشد.  فرد شده رو ب( عدد                                         باشد. کمتر 7 از شده رو عددالف( 

  
خارج می کنیم، احتمال    جعبهبه تصادف از    مهره یک  ی قرمز وجود دارد.  مهره  8ی آبی و  مهره  7ی سفید  مهره  2  جعبه ای  در

 اینکه: 
 

 . باشدمهره آبی ب(                                                     . باشدنمهره سفید الف( 

 

2 
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   بین دو کسر

1

2
                                         بنویسید.                          ، سه کسر1و  
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عددهای   

4

3
  ،  

6

5
،  

5

4
 را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   
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 بین کدام دو عدد  صحیح متوالی قرار دارد؟ 33√2 عدد  

 

 
 

1 
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 عدد گنگ بنویسید.  چهار ، 12و  11 بین دو عدد  

 

 

1 
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𝐴مجموعه ی   = {𝑥|𝑥 ∈ ℝ و − 1 < x ≤  را روی محور نمایش دهید.  {2
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 .زیر را به دست آورید  حاصل عبارت

|3 − √3| + |1 − √3| =  
 

75/0 

15 

𝑎  اگر = 𝑏 و 2 = 𝑐 و 2√ = 𝑎|حاصل عبارت   ،آنگاه1− + 𝑏 +  𝑐| .را به دست آورید 
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 .زیر را به دست آورید های حاصل عبارت

|√6 − √7| = 

 

|0/27 − 0/28| = 
 

√(√2 − 1)2 = 

5/1 

 


